



ВЕТЕРАН

Новгородский 53

Областная газета

№5 (119), июль 2021 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Памятные даты Великой Отечественной **стр. 1, 2, 3**

Породнила война **стр. 2-3**

Лидер из деревни Федорково **стр. 4**

Музей Колеса и многое другое **стр. 4**

ДЕНЬ ПАМЯТИ

Железнодорожная магистраль Ленинград – Москва, станция Боровёнка Окуловского района. В летнее время ленинградская детвора заполняла десятки пионерских лагерей на территории Окуловского, Боровичского, Крестецкого районов. Но в роковом сорок первом на-

чавшийся отдых был прерван войной. От местной власти в кратчайшее время потребовалось собрать и отправить домой тысячи совсем недавно приехавших детей. Формируются товарные эшелоны. Направление – Ленинград, к родным и близким. Увы, не всем поездам, битком



набитым маленькими детьми, суждено было добраться до цели. Немецкие самолеты обеспечивали быстро продвигающимся в сторону Ленинграда частям вермахта поддержку с воздуха, уничтожая железнодорожные составы, идущие в этом направлении с грузами и людьми.

13 июля 1941 года... Двадцать второй день войны. Недалеко от станции Боровёнка немецкие самолеты разбомбили эшелон с детьми, а потом на бреющем полете безжалостно расстреливали разбегавшихся. Трагедия усугубилась и тем, что жертвами стали сотни детей, о которых не было никаких данных. Ни имен, ни возраста, ни из какого района города. Их объединила братская могила на сельском кладбище с одним именем: «Дети Ленинграда».

13 июля 2021 года исполнилось 80 лет со дня

страшной трагедии. Из-за ограничений, связанных с пандемией, памятные мероприятия не были многочисленными, но это не изменило их эмоциональности и искренности. Как всегда, в них приняла участие делегация областного совета ветеранов во главе с председателем Ниной Ивановной Пилявской. После минуты молчания и возложения цветов у мемориала в центре поселка все направилось к месту упокоения безвестных жертв Великой Отечественной войны. Вид и содержание монументальных памятников в Боровёнке вызывает глубокое уважение. Накануне траурной даты завершены работы по капитальной реконструкции братской могилы. Она выполнена в рамках государственной программы «Создание и восстановление воинских захоронений на территории Новгородской

области на 2019–2024 годы». Такого же уважения и признательности заслуживают неравнодушные жители поселка, активисты, которые пытаются разными путями установить имена погибших детей.

Организаторы памятных мероприятий познакомили областную делегацию с экспозициями Окуловского краеведческого музея. Надо отметить, что благодаря профессионализму и любви к своему делу, музейные работники оформили очень эффектные экспозиционные залы, посвященные Н. Миклухо-Маклаю, Н. Рериху. Имена этих великих людей связаны с окуловской землей. Память о них бережно хранят их земляки. Есть чем гордиться!

С.А. РЫМАРЬ,
член президиума
областного совета ветеранов
Фото А.А. КОЧЕВНИКА

Состоялся президиум областного совета ветеранов

Состоявшийся 23 июня 2021 года президиум областного совета ветеранов рассмотрел несколько вопросов.

Первым был заслушан отчет председателя Окуловского районного совета ветеранов Л.А. Бызовой о работе районного совета по привлечению граждан старшего поколения к участию в областной программе «Фестиваль «Маршруты активного долголетия»». Любовь Анатольевна относится к молодому ветеранскому составу, при этом третий год возглавляет районную организацию. В результате ответов на дополнительные вопросы членов президиума она осветила практически все направления деятельности своей организации. Поста-

новлением президиума одобрена деятельность районной организации ветеранов по вовлечению граждан старшего возраста к здоровому образу жизни, принято решение обратиться в министерство спорта и молодежной политики с предложением включить в областной годовой календарь Спартакиаду ветеранов и Фестиваль скандинавской ходьбы.

Затем председатель Новгородской районного совета ветеранов В.И.Бабич рассказал о мерах по укреплению первичных ветеранских организаций и учебе ветеранского актива в своем районе. Большой интерес вызвала информация о проводимом в районе смотре-конкурсе первичных ветеранских ор-

ганизаций «Нам года – не беда». Виталий Иванович с благодарностью отметил большую поддержку всем начинаниям и пожеланиям ветеранских организаций со стороны главы района, органов государственной власти и муниципального самоуправления. В постановлении президиум областного совета высоко оценил деятельность районного совета и личный вклад председателя районной организации ветеранов В.И. Бабича, обратил внимание докладчика на вопрос создания первичных ветеранских организаций или групп в малых поселениях, удаленных от центральных усадеб.

В заключении президиум рассмотрел и одобрил план мероприятий на второе полугодие 2021 года, представленный председателем областного совета ветеранов Ниной Ивановной Пилявской.

ПАМЯТНАЯ ДАТА

1 АВГУСТА

День начала основания Партизанского края в тылу врага в период Великой Отечественной войны



«У этой самой короткой ночи Отнимем ещё минуту сна...»

Все дальше от нас Великая Отечественная война. Все меньше рядом современников тех событий, но мы помним.

Погибших воинов Красной Армии и земляков не забывают жители Валдайского района. 22 июня в 04:00 акции «Свеча памяти» были проведены у Вечного огня в сквере Героев и у Памятного креста урочища Плещевицы. В них приняли участие ветераны, «дети войны», специалисты Молодежного центра «Юность им. Н.И.Филина», члены поискового отряда «Память» им. И.Н. Фошина.

Днем вместе со всей страной склонили головы

пришедшие на старое городское кладбище. Здесь, в рамках «Марафона памяти» состоялось открытие плиты в память жертв вражеского авианалета на санитарный эшелон на станции Валдай осенью 1941 года. На открытии выступили инициаторы мероприятия: председатель Общественного совета Валдайского муниципального района Н.П. Подгорнова, специалисты МЦ «Юность» им. Н.И.Филина во главе с директором В.В. Петровым, председатель Думы Валдайского муниципального района В.П. Литвиненко, председатель совета ветеранов Валдайского района Л.Ф. Андреев.



* * *

Акция «Свеча памяти» находит отклик во всех уголках нашей Родины.

22 июня к 4 часам у здания администрации Крестецкого района собрались участники военных действий, ветераны труда, школьники – все, кто хотел почтить память павших в Великой Отечественной войне.

Колонна людей со «свечками» в руках прошла по центральной улице посёлка в Летний сад, к памятному знаку «Защитникам Отечества от благодарных жителей земли Крестецкой».

Торжественную часть открыл глава муниципального района Сергей Яковлев. Его речь – напоминание о трагической дате и пожелание мира живущим и будущим поколениям.

От ветеранской организации выступила с проникновенными стихами Наталья Шаваева:

*У этой самой короткой ночи
Отнимем ещё минуту сна...*

<...>

Не много жертвы в горячей свече.

*Но малый памяти огонёк –
о тех, кто шагнул тогда
с крылечка.*

*Шёл он Родину сберечь
и сберёг!*

Минута молчания, кадры фильмов о Великой Отечественной войне, букеты цветов и свечи памяти к мемориальному знаку... Наш долг – не забывать, какою ценой завоёван мир. Пожалуйста, помните!

**Информация предоставлена
Е.СТЕПАНОВОЙ,
Валдайский район
и Е.ЧЕГАРЕВОЙ,
Крестецкий район**

ДОРОГАМИ ВОЙНЫ: ОТ БЕЛОСТОКА ДО ШИМСКА

Начальник МО МВД России «Шимский» подполковник полиции С.Н. Матюшин по своей должности привык получать письма с сообщениями о совершённых преступлениях, жалобы о недоработках подчинённых ему сотрудников, иногда – просьбы об их поощрении за добросовестную работу. Но письмо, которое он получил в один из июльских дней 2020 года, было личного характера. Капиталина Дмитриевна Разумова из города Череповец Вологодской области, 83 лет от роду, просила помочь найти Веру Васильевну Сафонову, уроженку д. Старый Шимск Шимского района, с семьёй которой Капиталина Дмитриевна связана со времен Великой Отечественной войны. Сергей Матюшин передал письмо для исполнения оперуполномоченному уголовного розыска Денису

Пелёвину с потрясающе необычной резолюцией: «Прошу принять меры, чтобы “родные сердца” встретились».

Выяснив место регистрации адресата, Пелёвин поспешил по адресу и, встретив меня на лестничной площадке, узнал, что Сафонова моя соседка. Так заявление по розыску Веры Сафоновой оказалось у меня, как соседа и председателя ветеранской организации Шимского городского поселения. Не прошло и двух часов, как два близких друг другу человека уже разговаривали между собой по мобильному телефону. Номер телефона был указан в письме, и перед этим я сам позвонил в Череповец, представился и накоротке познакомился с Капиталиной Дмитриевной. Она восхитилась оперативностью Шимской полиции и сердечному отношению к её просьбе. Разговор же их надо

было слышать, словами это не передашь! Сколько было в нём тепла, искренности и радушия, что я сам чуть не расплакался!

Где и при каких обстоятельствах породнились две семьи?

Капиталина Дмитриевна родилась в 1937 году в семье военнослужащего Белостокского гарнизона (Белосток с 1939 по 1944 г. входил в состав Белорусской ССР). Когда на Белосток посыпались первые фашистские снаряды, командир Дмитрий Самсонов посадил супругу Анну и маленькую дочь Капу в одну из последних отходящих «полторок», с документами и минимумом необходимых вещей. Сразу за городом колонна автомашин подверглась бомбёжке с воздуха, было много убитых и раненых. «Полторка» сгорела, водитель погиб. Разношёрст-

ное людское море потекло на восток пешком. Хотели добраться до родных в Вологодской области, но судьба распорядилась иначе. Немецкие войска давно опередили их, и беженцы шли по уже оккупированной территории. Обходили крупные населённые пункты, но всё равно наткнулись на фашистские гарнизоны, полицейские кордоны, подвергались допросам и проверкам. Анна Ивановна пришла в ужас, когда маленькая Капа сказала немецкому офицеру, что «папа носит ремень через плечо, и у него есть наган». Нетрудно догадаться, что ждало после этого жену красного командира с ребёнком, в плечиках пальтишка которого были зашиты их личные документы. Всю жизнь благодарила переводчика, который слова девочки перевёл подружому. Помогая и поддерживая друг друга, оставляя позади обессиленных и принимая в свои ряды новых попутчиков, люди двигались дальше. Уставшие и голодные женщины с маленькими детьми на руках

верили в довоенные клятвы, что «победа будет достигнута малой кровью, враг будет разбит на его же территории», поэтому надеялись на скорую встречу с регулярными частями Красной Армии. Но этого не происходило. Беженцы оставили позади себя города Волковыск и Слоним Гродненской области, Барановичи Брестской, Столбцы и Слуцк Минской области, Бобруйск Могилёвской, Витебск. Затем Великие Луки, Дедовичи и Дно нынешней Псковской области и Сольцы, Шимск – Новгородской. Произведя несложные расчёты по карте, выясняем, что Анна Самсонова с маленькой дочкой на руках проделала путь более чем в тысячу километров! Шимск был захвачен немцами 12 августа 1941 года, но бои за ближайшие деревни в направлении Новгорода шли ещё несколько дней. Значит, наши герои были в пути около двух месяцев.

Беженцы остановились в деревне Старый Шимск, в семье Медведевых. Деревня несколько раз переходила из

Памятные мероприятия, посвященные 80-летию контрудара под Сольцами

17 июля 2021 в 11.00 на центральной площади города Сольцы состоялся памятный митинг, посвященный 80-летию одной из первых успешных операций советских войск в период Великой Отечественной войны, вошедшей в историю под названием контрудара под Сольцами.

Уже через 10 дней после начала войны на Сольцы упали первые бомбы, вспыхнули первые пожары, появились первые жертвы. А еще через 10 дней фашистские войска, захватив Псков и Порхов, подошли к западным окраинам Сольцов.

Фашисты планировали с ходу захватить город и двинуться на Новгород и Ленинград, но только 14 июля смогли взять его. Желанного отдыха также не получилось: уже во второй половине дня на немецкие войска, распо-

ложившиеся в Сольцах и окрестностях, обрушился шквал огня. Это оперативно собранные в боевой кулак части Северо-Западного фронта перешли в контрнаступление. В результате упорных боев с 14 по 18 июля 1941 года немецкая армия была отброшена на 40 километров. Тем самым наступление противника на Ленинград было задержано почти на месяц, что позволило выиграть время для подготовки к его обороне.

Митинг открыл исполняющий обязанности главы



администрации Солецкого муниципального округа С.И. Чопозов.

На нем присутствовали и выступили председатель областного совета ветеранов Н.И. Пилявская, исполняющий обязанности председателя Новгородского областного отделения общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов» Н.И. Глушенков, ветеран Вооруженных Сил Г.Н. Батин. Затем колонна ветеранов, школьников, жителей города и представителей поисковой экспедиции «Долина» торжественно прошла через весь город к памятному знаку «Звезда» с надписью: «Прохожий! Остановись! Почти светлую память бойцов и ко-

мандиров, которые стояли здесь насмерть, защищая Родину».

Выступивший на митинге у памятного знака председатель совета командиров поисковой экспедиции «Долина» Игорь Неофитов поблагодарил членов поискового отряда «Память» за их работу и передал Солецкому краеведческому музею вещи бойцов 5-го мотоциклетного полка, принимавшего участие в контрударе: гильзы, петлички, бляшку от ремня, карандаш.

Митинг завершился возложением венков и живых цветов к мемориалу «Звезда» и открытием информационного стенда о событиях июля 1941 года.

Н. ИВАНОВА

рук в руки, поэтому все дома были сожжены либо разрушены. Жить пришлось в землянке. Через некоторое время Анну с девочкой приютила у себя Екатерина Сафонова, которая жила с маленьким сыном Мишей и свекровью, а муж Василий был на фронте. Так и жили два с половиной года, помогая друг другу в тяжелейших условиях оккупации. В феврале 1944 года Шимский район был освобожден от фашистов, и Анна Самсонова, пройдя проверку как беженка (пригодились спрятанные в пальто дочери документы), отбыла к себе в Вологодскую область. Здесь о них не имели никаких вестей, считая погибшими.

Несколько десятилетий продолжалась семейная дружба. После смерти Екатерины Сафоновой и Анны Самсоновой связь поддерживали их дочери – Капитолина Разумова и Вера Сафонова: созванивались, писали письма друг другу, посылали открытки с праздниками. И вдруг Вера Васильевна перестала выходить на связь, что

встревожило Капитолину Дмитриевну, и она обратилась за помощью к начальнику Шимской полиции.

Вера Васильевна Сафонова и не помышляла о разрыве отношений. Просто так сложились обстоятельства: нежданно и неведомо откуда взявшаяся пандемия коронавируса, травмы, полученные в дорожнотранспортном происшествии, боязнь звонков телефонных мошенников – всё вместе привело к тому, что мобильный телефон она в руки просто не брала.

Мы рады, что резолюция начальника полиции Сергея Матюшина была исполнена точно, и связь между людьми, ставшими почти родственниками, восстановилась.

Немного о героинях повествования:

Итак, Капитолине Дмитриевне Разумовой 83 года и проживает она в Череповце Вологодской области. В своё время окончила Череповецкое медицинское училище, однако большую часть жизни трудилась в органах Госстраха, трудовой стаж около 50

лет. Ветеран труда, человек с активной гражданской позицией, несмотря на возраст, постоянно сотрудничает с различными СМИ по вопросам военной тематики и социальной защиты ветеранов. Имеет двух сыновей, двух внуков и трёх правнуков. Обидно лишь, что, перенесая такие страдания в раннем детстве, малолетним узником фашизма не является.

Вера Васильевна Сафонова тоже ветеран труда. После окончания Новгородского сельхозтехникума несколько лет работала бухгалтером в совхозе Волотовского района. Затем 20 лет трудилась инспектором в Шимском райисполкоме, последние 26 лет ведала кадровой службой в Доме-интернате им. К.Д. Ушинского. Оттуда и ушла на пенсию осенью 2020 года. Трудовой стаж – более 50 лет.

Читатель, конечно, хотел бы знать о судьбе командира Дмитрия Самсонова, вставшего на защиту Родины в первый же день войны. Он сражался с врагом отчаянно и храбро. Попав в окружение,

с горсткой бойцов вырвался из него и организовал партизанский отряд в западных районах Белоруссии. Наладил радиосвязь с «Большой землёй». В один из боёв был тяжело ранен (осколком оторвало руку), после чего его самолётом эвакуировали в глубокий тыл. Долго лечился в госпитале, вернулся домой в Вологодскую область в 1943 году. Жены с дочерью не было. Как и другие родственники, решил, что они погибли. Однако весной 1944 года они вернулись! Долгое время офицер Дмитрий Самсонов работал в местном военкомате. Вёл активную переписку с однополчанами, помогая им восстановить доброе имя после окружения. Был награждён орденом Красной Звезды. Умер в 1988 году, Анна Ивановна ушла в мир иной в 1996-м.

Вот такие истории оставила нам война.

Олег НИКОЛАЕВ,
председатель
совета ветеранов
МО МВД России
«Шимский»

Пленум Новгородского городского совета ветеранов

1 июля 2021 года состоялся пленум Новгородского городского совета ветеранов, на котором присутствовали также представители комитетов образования, культуры и молодежной политики.

Пленум рассмотрел и одобрил практику работы комиссии по вопросам патриотического воспитания молодежи в условиях ограничений, вызванных пандемией (докладчик – председатель комиссии А.М. Веселитская).

Кроме того, члены пленума возложили исполнение обязанностей заместителя председателя городского совета ветеранов на Наталью Павловну Рыбникову, хорошо известную многим своей трудовой деятельностью в сфере образования.

Поездка в Сольцы

Есть традиции, преступить которые нельзя ни при каких обстоятельствах и условиях. И пока есть люди, чтущие эти традиции, едва ли кому-то удастся переписать историю Великой Отечественной войны, родного края. Такие люди – неравнодушные, принципиальные, положившие силы и здоровье на защиту людей, охрану порядка, сегодня представляют Совет ветеранов УМВД России по Новгородской области.



Много задач у данной общественной организации, но основными являются, с одной стороны, работа с молодыми сотрудниками, пришедшими на службу в органы внутренних дел, сохранение преемственности поколений, с другой – максимальный охват ветеранов органов внутренних дел, чтобы каждый пенсионер, вышедший в отставку, не чувствовал себя оставленным, ненужным. Большая работа в этом направлении проводится совместно с музеем УМВД России по Новгородской области. Хочу поделиться впечатлениями от одного из организованных мероприятий – поездки 17 июня 2021 года в г. Сольцы Новгородской области, посвященной приближающемуся Дню памяти и скорби.

Поездка началась ранним солнечным утром с хорошего настроения и позитивного настроения наших ветеранов. Наверное, поэтому мы не заметили, как подъехали к зданию ОМВД России по Солецкому району, где нас радушно встречали председатель Совета ветеранов ОМВД

Татьяна Михайловна Оркина и начальник группы по работе с личным составом Елена Геннадьевна Лякина – люди, одержимые своей работой и родным краем. Поэтому, не дав нам передохнуть от езды, нас повезли по музеям г. Сольцы. Но ветераны, люди закаленные, любознательные и непривыкшие сетовать на трудности и усталость, с оптимизмом подчинились предложенной программе. Сначала мы посетили Центр народного творчества, затем Музей истории города Сольцы, затем переместились в деревню Дуброво Солецкого района, где на улице Ветеранов (!) располагается Музей Колеса. Здесь в интерактивной форме директор музея Светлана Васильевна Скирченко и научный сотрудник Владимир Сергеевич Скирченко рассказали нам историю колесного производства в Солецком районе. Место для музея выбрано не случайно, поскольку именно здесь в XVI – XVIII вв. была мастеровая слобода, снабжавшая колесами и лафетами русскую армию. Для нас был разыгран целый спектакль, актерами в котором побывали и экскурсанты.

После посещения музеев мы вернулись в ОМВД, где в актовом зале методист му-

зея УМВД России по Новгородской области Валентина Степановна Богданова рассказала о первых днях войны на Северо-Западном фронте в Солецком районе и Новгороде. После чего сотрудниками Солецкого ОВД был представлен концерт, посвященный Дню памяти и скорби.

Так закончился наш день пребывания в этом замечательном городе, в кругу замечательных людей. На обратном пути нам представилась возможность посетить местный источник.

Несмотря на усталость от жары, насыщенности программы, ветераны остались очень довольны. Среди ветеранов не было безразличных, всю обратную дорогу мы активно обсуждали поездку, информацию, которую в избытке получили от коллег и сотрудников музеев, перспективы на будущие мероприятия.

От всех ветеранов областного УМВД огромная благодарность тем, кто в этот день был с нами, особенно, Татьяне Михайловне Оркиной и Елене Геннадьевне Лякиной. Благополучия и успехов в их нелегком труде.

В.С. БОГДАНОВА,
методист музея УМВД,
подполковник юстиции
в отставке

• ЖИЗНЬ ПЕРВИЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Сделать жизнь ярче и интереснее

Одна из лучших «первичек» Парфинского района – ветеранская организация Федорковского сельского поселения.

Её жизнь изменилась со сменой председателя организации. Свежую струю в работу внесла Галина Николаевна Журина. Она родилась 31 октября 1950 года здесь, в д. Федорково. В 16 лет уехала учиться в г. Ленинград, поступила в строительный техникум. Вышла замуж, родила дочь и сына. Им сейчас 50 и 40 лет. В 2012 году, когда заболел отец, она приехала на малую родину за ним ухаживать и осталась жить в д. Федорково. Здесь, в деревне, есть друзья детства, милые подружки, брат, соседи и воспоминания юности.

Галина Николаевна – лидер по натуре, рыбакка по увлечениям, любит танцевать, замечательно поёт в вокальной группе. Прекрасный организатор. Всегда оптимистична, жизнерадостна и приветлива. Умеет объединить людей. В каких только мероприятиях федорковцы теперь не участвуют!

Открытие нового Дома культуры: зал переполнен, очень много пожилых граждан, в проходах между ряда-

ми – танцы, громкие аплодисменты, улыбки и радость.

Занятия скандинавской ходьбой: все ветераны в строю, здесь и зарядка, и ходьба, и фото на память. Участвовали в зональных соревнованиях в г. Старая Русса, заняли третье место среди семи команд и приняли участие в финале в Великом Новгороде.

Поездки, организованные районным советом ветеранов по гранту «Ближний круг»: Выборг, Чудово, Малая Вишера. Много впечатлений, новой информации и очередные планы.

Посещение одиноких, нуждающихся в заботе, заболевших ветеранов.

Поездка в Окуловский район на мероприятие памяти Виталия Бианки и выступление там Г.Н. Журиной, А.В. Николаевой, Т.Н. Купцовой. Было очень интересно, приобрели новых друзей.

Встреча в КСЦО Парфинского района с представителями КСЦО Маловишерского района и серебряными волонтерами. Прохождение мастер-классов в рамках проекта «Добрые сердца». Получение сертификатов, овладение новыми практиками работы с пожилыми.



Участие в проекте обустройства зоны отдыха в д. Федорково. Проведен не один субботник по уборке мусора, вырубке кустарника. Общая работа и интересы сближают односельчан и иницируют новые общественные интересы.

Организация вокальной группы ветеранов и занятия пением с энтузиазмом.

И это только за последний год!

Сама Г.Н. Журина активно участвует во всех совещаниях районного совета ветеранов, где обсуждаются значимые

для ветеранов проблемы и пути их решения.

Конечно, активности старшего поколения способствует тот факт, что на территории д. Федорково выстроен прекрасный Дом культуры вместо старого сгоревшего; давно существует спортивный комплекс. Успешной работе первичной организации ветеранов способствуют такие активисты как: К.А. Маматюк, Г.В. Данилова, А.В. Николаева, поэтесса (дачница) Т.Н. Купцова, спортсменки С.Н. Глазунова, С.А. Семенова, Г.В. Иванова, С.Н. Горде-

ева. И это далеко не полный список активистов.

У ветеранов большие планы на следующий год, и президиум районного совета ветеранов их очень поддерживает. Но самое главное – это желание членов ветеранской организации сделать свою жизнь и жизнь в д. Федорково интереснее, ярче и духовно богаче.

С огромным уважением к ним,
Э.М. МЕЛИКОВА,
председатель
Парфинского районного
совета ветеранов

«Новгородский ветеран 53»

Учредитель:

Новгородская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

Главный редактор Т.Н. Казармщикова

Верстка, дизайн Н.С. Кивест

12+

Адрес издателя и редакции:

173005, Великий Новгород,
пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. 159.
Тел. (8162) 732-466, факс 77-50-03
E-mail: veteran@novreg.ru

Заказ №1211. Тираж 999 экз.

Подписано в печать: 26.07.2021 г.

По графику: в 16.00. Фактически: в 16.00

Дата выхода: 27.07.2021 г.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Виконт»,
173011, Великий Новгород, ул. Береговая, д. 48, корп. 2.
Тел. (8162) 67-78-94.

Распространяется бесплатно по Новгородской области. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.